Test3 November 28 11 2017

Time Remaining
0:16:37

|
iy [lycTt B NMHEeHHOW 3aaade BLicTpoaercTBMA napa ($(t),u(t)) VOOBMNETBOPAEST NPUHUMNY MakcumMmymMa MNoHTpArMHa Ha oTpeske
' [to, 11|, Tg<t] c conpsxéHHoiA nepemenHoi 7'(1), MHOXeCTBO

M= {ze EY 7|51, |z <1}

YeuneHHoe ycnoBWe TpaHCBepCanbHOCTH HA MHOXeCTBe Jqlfl nMeeT Blad.

Choose one a. — (1) (1) —z9(1)y (2)>[, (2) |+, (2)] VEE[t0,t1)
Wt 0. — 1 (£); ()~ T ()9 (2) <l )+, ()] Y2 [t0,t1)
c. 1(2)th (1) +24(2)2bq(2) <[ty ()| Hy(2)] Vie[g,21)
d —xl(t)wl(t)—xz(t) (t)}|¢1(t)| Yie[tg,t1)
e. 71 ()t (1) + 29 (D)thg () >0 (D) Hw4(2)] YEe[t0,21)

g(t) {:WJQ( )| Vie[ip,t1)



2 [lycTbk 3agaHa ynpaenaemas cuctema

Marks: 1
Time Remaining T = Tz + uq,
0:16:27 Ty = —T] + Uo,

Z(T), 71 =t — 1 - MHOXECTBO YNpaBnAaeMocTH ANA KoHedHoro MHoxectea N, = S;(0) € E*, ¢(F, ') - onopHas
cbyHKumA k MHoxecTBy F € ©2(E*) B HanpaBneHuu sektopa ¢ € E°.

BulYMCNKTE 3Ha4yeHWe BelpaXeHus

7-c(Z(m/2),)—14m,

rae Y = (—3,1,v6).

Answer:



3 [lycTb 3agaHa ynpaesnaemas cuctema

Marks: 1 5":1:.552—|—u1,
Time Remaining Iy =—Ty~+Un,
0:16:17 z(tg)e M= {ayc E%a=(-2,0),

z(t))e M1 ={0}C E?,
uEU:{uEEE: Gy, |u2|£1}.

OYHKUMA YNPABNAEMOCTHM UMEET BUA
tl * ¥
2ol = c(Mg,w)gc(ue"iﬁ‘tD” Dds el e ATy
1]

rae c(F, ¢') - onopHan dyHkuma MHoxectsa F € (2(E*) B HanpaBneHuw Bektopa ¢ € E2. Cuurana t, = 0, t; = 2r,
1 = (—4,—3), BblMUCNUTL 3HAYEHWE BLIDAKEHWS

4-@0(@)#—3.

Answer:



4 M3 npunaraemoro HKxe cnucka yreepxaeHwii soibepute sepHble:

Marks: 1

Choose at least
one answer.

Time Remaining

0:08:53

A. OBbekT, onucbiBaeMbli CUCTEMOW YpaBHEeHWIA

we if —Hune B g =3 | = 4]

He SBMNAETCA NOKaNLHO YNpaBnsemMbiM Ha KOHEYHOE MHOXECTBO
M, ={(z;,z) e E?: 2<1, <3, 0<zy<4} naotpeake spemenn [0,2].

B. O6bekT, onMceiBaeMbIA CUCTEMOW YpaBHEeHWA

.'I.'J_ uq,

Ip = I + Ug,
uelU={uec E?*: |u| <1, wuy=0}

He RBMNAETCA NOKanLHO yrpaenseMbiM B TOMKE T — {ll 4) € E* Ha oTpeake BpemMeHu ['D. 5].
C. ObbekT, onucLIBaeMbIA CUCTEMON YpaBHEHWI
.'.i'l_ == H]"
.'.i'g = Uaq,
uclU={uec E?: |u;| €2, |us| <4},
ABMNAETCA NOKANLHO yNpasnsaeMbIM Ha KOHEYHOE MHOXKECTBO
M, =1{(z;.z.)c BE? :2< 1, <3 0<z, <4} uaorpeae spemenn |0, 3|.
1 1:-L2 = T = 49, = Ta =
D. O6bekT, onucbiBaeMblil CUCTEMOW YpaBHEHWI
.'J.i']_ — U3,

Tp = I + Usg,
wel=tuc E%: |u;| =1, us=0},

ABMIAETCH NOKanbHO ynpaensembiM B Touke = = (0, 4) € E* Ha oTpeske BpeMeHu [D. r:‘F]
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